

Божьи хранилища.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Божьи хранилища.

Генезис 41

Малахия 3

Вступление:

Когда вы читаете в Библии **41 главу Генезис**, то видите, как интересно фараон назвал Иосифа (**стих 45**): «**И назвал фараон Иосифово имя Цафнаф-паанеах...**» (На египетском наречии это значит «Спаситель мира».)

Иосиф — это прообраз Господа Иисуса Христа, а Асенафа (**стих 50**), жена Иосифа, - портрет церкви, потому что она была язычницей.

Из **Генезис 41:46** мы узнаём, что Иосифу был 30 лет, когда он предстал перед фараоном Египта.

Братья, это утверждение следует за следующим после **Генезис 41:14** событием, когда Иосиф был выведен из тюрьмы и приведён к фараону. После этого говорится, что Иосиф получил свою жену. Мы должны

будем рассматривать Асенафу как прообраз церкви.

Дух Святой заверяет, что в Библии с определённым замыслом упомянуто о том, что у Иосифа была жена. И это сказано до того, как раскрывается, и до того, как началась его деятельность в Египте.

Примечательно и то, что возраст Иосифа в начале его служения указывает на возраст Господа Иисуса Христа, когда Он начал своё общественное служение. Это слишком очевидный факт, чтобы его оспаривать.

Святой Дух говорит о жене Иосифа ещё до упоминания о том, что ему 30 лет. Это значит, что типичное значение Асенафы следует искать в каком-то моменте времени, до того как Господь Иисус приступил к миссии в своей жизни.

Но я хочу сосредоточиться на том факте, что Иосиф используется как прообраз Господа Иисуса Христа. Ему предстоит управлять хранилищами Египта.

В наше время также присутствует голод,

но в хранилище Божьем есть достаточно хлеба и продовольствия для Божьих людей!

Генезис 41:53-57: «И закончились семь лет изобилия, которое было в земле египетской.

54- И начали наступать семь лет голода, согласно тому, как сказал Иосиф: и голод был во всех землях; но во всей земле египетской был хлеб.

55- И когда вся земля египетская стала терпеть голод, народ стал вопить к фараону о хлебе: и сказал фараон всем египтянам, Идите к Иосифу; что говорит вам, делайте.

56- И был голод по всему лицу земли: И отворил Иосиф все хранилища, и стал продавать египтянам; и голод усиливался в земле египетской.

57- И все страны приходили в Египет к Иосифу покупать зерно; потому что голод был таким сильным во всех землях.»

Иосиф собрал всю провизию за семь

лет изобилия, которая была в земле Египта, и сложил её в определённых городах Египта. Это были годы Божьего благословения.

Для нас это является чудесным примером того, как Бог обеспечивает своих детей, даже если мир встречается с трудностями!

Бог обещал, что если мы будем собирать в Его сокровищницу, то Он обеспечит нас всем необходимым. Он обещал, и Он исполнит!

Я хочу проповедовать на тему «Хранилища Бога.»

Посмотрите в книгу **Малахии 3**. Единственные люди, которые злятся, когда я проповедую о десятине, — это люди, которые не дают её. Потому, если вы разозлитесь, я узнаю, что руководит вашим сердцем.

Молодые люди, я надеюсь, что вы меня послушаете! Это изменит вашу жизнь! Если вы являетесь молодой парой в браке и не практикуете «управление», то я надеюсь, что вы послушаете то, о чём я буду

проповедовать сегодня!

Это может повлиять на вас финансово, но прежде всего повлияет на вашу жизнь в браке! Люди нередко говорят: *«Когда я иду в церковь, то всё, что я слышу — это проповедь о деньгах!»*

Есть две ведущие причины для развода: «проблема с деньгами» и проблемы, возникшие из-за денег! Если вы не имеете денег, чтобы заплатить за счета, то в вашей семье начнутся проблемы.

Господь имел дело с деньгами! Библия очень ясно говорит о деньгах.

Малахия 3:8 **«Ограбит ли человек Бога? Однако вы грабите меня. Но вы говорите, В чём мы грабим тебя? в десятинах и приношениях.»**

Я думаю о нечестности, о том, что люди часто воруют у Бога! Разве вы не думаете, что нечестно - воровать у Бога?

Заметьте, что сам Бог говорит: *«Вы воруете у меня. Но вы говорите, Как мы ворует у тебя? В десятинах и приношениях.»*

1. Три вещи упомянуты в Библии:

а. Заповедь о десятинах. Она восходит обратно к учению **Ветхого Завета**. Люди говорят, что она была отменена и что не нужно делать это в новозаветные времена.

Да, вы правы! Но в **Новом Завете** сказано, что верующие отдавали не 10%, а буквально всё! За кем из дающих вы хотите следовать?

б. Приношения.

в. Милостыни.

Некоторые люди неверно понимают учение о десятине, когда говорят: *«Не позволяй, чтобы левая рука знала, что делает правая.»* Это ссылка на милостыню, а не на десятину.

Что происходит?

Малахия 3:9: **«Проклятием вы прокляты: ибо вы грабите меня, именно вся нация эта.»** Бог говорит, что вы обкрадываете Его! Вы прокляты проклятием!

Стих 10- «Приносите вы все

десятины в хранилище, чтобы в доме моём была пища, и испытайте меня ныне этим, говорит Господь воинств, не открою ли я вам окон небесных, и не изолью ли благословения, так что не будет достаточно места для принятия его.»

Это единственная заповедь, в которой вы можете испытать Бога! Бог сам говорит: *«Испытайте меня и увидите, Я говорю вам правду! Испытайте меня теперь!»*

Стихи 10-11: «Приносите вы все десятины в хранилище, чтобы в доме моём была пища, и испытайте меня ныне этим, говорит Господь воинств, не открою ли я вам окон небесных, и не изолью ли благословения, так что не будет достаточно места для принятия его.

11- И я упрекну пожирателя ради вас, и он не будет уничтожать плоды земли вашей; и виноградная лоза ваша не будет сбрасывать плод свой прежде времени в поле, говорит Господь воинств.»

Луки 16:1: «И сказал он также ученикам своим, Был некий богатый

человек, который имел управителя; и ему донесли на того, что он расточает добро его.»

Заметьте, что управитель растратил имущество своего хозяина, которое было поручено ему.

Стихи 2-13: «И он позвал его, и сказал ему, Что это я слышу о тебе? дай отчёт о твоём управлении; ибо ты не можешь больше быть управителем.

3- Тогда управитель сказал сам в себе, Что мне делать? ибо господин мой отнимает у меня управление: копать не могу; просить подаяния стыжусь.

4- Я решил, что сделать, чтобы, когда отстранён буду от управления, меня приняли в дома свои.

5- Так что он позвал к себе каждого из должников господина своего, и сказал первому, Сколько ты должен господину моему?

6- И он сказал, Сто мер масла. И он сказал ему, Возьми твой счёт, и садись

быстро, и пиши пятьдесят.

7- Потом сказал другому, А ты сколько должен? И он сказал, Сто мер пшеницы. И он сказал ему, возьми твой счёт, и пиши восемьдесят.

8- И похвалил господин управителя неправедного, потому что он сделал мудро: ибо дети мира этого в своём роде мудрее детей света.

9- И я говорю вам, Приобретайте себе друзей от маммоны неправедности; чтобы, когда потерпите неудачу, они приняли вас в вечные жилища.

10- Кто верен в том, что есть малейшим, тот и во многом верен: а неправедный в малейшем неправеден и во многом.

11- Поэтому, если вы в неправедной маммоне не были верны, кто доверит вам истинное богатство?

12- И если вы в чужом не были верны, кто даст вам то, что есть ваше собственное?

13- Никакой слуга не может служить

двум хозяевам: ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить; или же одного будет держаться, а другого презирать. Не можете служить Богу и маммоне.»

(Я говорю о «Божьих хранилищах!»)

Бог даёт человеку волю для выбора! Но даже когда вы имеете волю выбора, вы принимаете решение, которое по праву является Божьим.

Почему мы имеем дело с «управлением»? Потому что «управление» — это не только «деньги.» Управление — это наше время, таланты, все наши сокровища!

1. Управление — это больше, чем просто возможность контролировать все ваши деньги! Есть ряд вещей, которые связаны с «управлением.»

Запомните **16** и **38** Притчу. Они посвящены тому, как обращаться с деньгами и тем, чем мы владеем.

В Евангелии каждый 10 стих посвящён деньгам. Всего 288 таких стихов. Также в

Библия предлагается 500 стихов о молитве и чуть меньше 500 стихов о вере.

Две тысячи стихов - о деньгах. Вы обнаружите, что самые великие люди во всём мире, на которых повлияло христианство, понимали важность «управления».

Один человек сказал: *«Где ваше удовлетворение, там и ваше сокровище. Где сокровище, там и сердце, а где сердце, там и счастье.»*

Мартин Лютер однажды сказал: *«Я пытался удержать вещи в своих руках, но всё потерял. Но когда отдавал всё в руки Божьи, то всё ещё владею ими.»*

Как же я могу владеть тем, что отдаю?

С. Люис говорил: *«Я не верю, что можно остановиться в том, что вы можете отдавать. Боюсь, что единственное правило для того, чтобы что-то сберечь, — это больше отдавать.»*

Ж.Л. Скрафт, руководитель одной сырной корпорации начал с того, что выделил почти 25% от своей прибыли для

благотворительных акций. Позже он продолжал увеличивать эту сумму. Как-то он сказал: *«Единственное вложение, которое я когда-либо сделал и которое даёт увеличивающиеся дивиденды, — это деньги, которые я отдал Господу!»*

Ж.Д. Рокфеллер сказал: *«Я никогда не смог бы давать десятину с первого миллиона долларов, если бы не платил десятину с моей первой зарплаты, которая была 1,50 доллара в неделю!»*

Если вы неверны в малых вещах, то не будете верны и в великих вещах!

Некоторые из вас говорят: *«Если бы я получил миллион долларов, я бы дал десятину из него!»* Но реальность такова, что вы не получите миллиона долларов, потому что не даёте десятину даже со 100 долларов. Кто-то сказал, что если отдаёте вы при жизни, вы знаете, куда это идёт.

Георг Мюллер сказал, что Бог судит то, что даётся, по тому, что хранится у вас. Питер Маршал сказал: *«Давайте согласно вашей прибыли, чтобы Бог сделал вашу прибыль*

согласно вашего даяния.»

Иллюстрация: Один евангелист после 5 лет путешествия и проповеди приехал в одну церковь. Пастор той церкви сказал своей супруге, которая была секретарём: *«Позвони евангелисту и скажи, что на следующей неделе, в среду, я хотел бы пообедать с ним.»*

Евангелист согласился. Во время обеда пастор сел напротив него, и когда они ели, посмотрел на него и сказал: *«Знаешь, мой друг, я позвал тебя по одной важной причине!»* *«Да? И какова причина?»* *«Я хотел бы иметь специальную молитву о тебе».* Евангелист был удивлён: *«Правда?»* Он подумал, что, возможно, пастор хочет молиться о том, чтобы Бог увеличил его служение или совершил другие великие вещи, а также благословил его на проповеди, которые он будет проповедовать людям.

Пастор посмотрел на него, и сказал: *«Я скажу, о чём буду молиться. Я буду молиться о том, чтобы Бог повысил твою зарплату!»*

Евангелист немного удивлённо спросил: *«Что ты имеешь в виду?» «Если ты живёшь на то количество, какое отдаёшь в десятины, то у тебя, похоже, большие проблемы, мой друг!»*

Для некоторых из нас, не знаю, даёте ли вы десятину или нет, придёт день, когда Книги у Бога будут открыты, и вы дадите отчёт за всё, что Бог вам доверил.

Тот евангелист из истории стал гневным! Он чувствовал себя опозоренным, потому встал из-за стола и ушёл!

Он позвонил своей супруге и сказал: *«Может, нам найти другую церковь?»*

Но спустя три или четыре недели, когда слово пастора «впиталось» в него, он начал размышлять над сказанным за тем обеденным столом. Тогда он подумал: *«В этом что-то есть! Я действительно забираю у Бога, ворую у Него. Бог доверил мне многое и сам владеет всем! Это Он мне доверил все эти вещи!»*

Потому, когда вернулся в город, он снова запланировал встречу с пастором. За

столом он сказал: *«Пастор, во-первых, я тогда очень разозлился! Но чем больше я думал о том, что вы мне сказали, тем больше мыслей было о том, что Господь может благословить мою жизнь. Я по-настоящему не забочусь о деньгах, которые Он даёт мне. Он также дал мне семью, дом, работу и многое другое. Как я могу быть верным, если я неверен в деньгах, которые он доверил мне? Потому я решил отдать этот чек за последние 4 года»*. Пастор положил эти деньги в церковный фонд.

Братья и сёстры, жизнь этого миссионера изменилась навсегда в тот день, когда у кого-то хватило смелости посмотреть ему в глаза и сказать, в чём корень всех его финансовых проблем.

Знаете ли вы, что братья Паркер каждый год печатают больше игровых денег для монополии, чем правительство пускает в оборот свои денежные единицы! Подумайте, почему такое происходит? Думаю, всё потому, что люди живут в мире мечты! Они хотят покупать и продавать, хотят все виды денег заработать и держать тысячи

долларовых купюр в своих руках.

Братья Паркер говорят, что это именно так. Они хотят иметь всё это без Бога!

1. Если вы зарабатываете 5000 леев в месяц, то 500 леев идут в пожертвования.

Иллюстрация:

Одна маленькая девочка пересчитывала свою сдачу. Проповедник спросил её: *«Что ты делаешь?»* Она ответила: *«Кто-то дал мне немного денег, и я выполняю свою обязанность, считаю, сколько я должна отдать в пожертвования в воскресенье!»*

Мне бы хотелось, чтобы у нас были такие люди, которые утверждают, что именно в церкви они питаются духовно и уверены, что всё имеющееся получают от Бога.

Вы должны понимать, что отдавать — это Божья заповедь. Это есть повеление Бога, заповедь с обещанием! Если вы не выполняете эту заповедь, вы навлекаете проклятие на свою жизнь, на свою семью и

свой бизнес. Вы должны понять, что необходимо отдать Богу и управлять тем, что Бог доверил вам. Он дал вам волю, чтобы вы могли выбирать, но вы выбираете не делать этого! У вас будут обязательно последствия!

Стих 10- «Приносите вы все десятины в хранилище, чтобы в доме моём была пища, и испытайте меня ныне этим, говорит Господь воинств, не открою ли я вам окон небесных, и не изолью ли благословения, так что не будет достаточно места для принятия его.»

Есть несколько вещей, которые необходимо понимать в отношении управления всем, чем вы владеете. Прежде всего, вы должны понять, кто настоящий владелец всего.

Посмотрите в Псалом 50:7-15: «Слушай, Он народ мой, и я буду говорить; О Израиль, и я буду свидетельствовать против тебя: я есть Бог, именно твой Бог.

8- Я буду обличать тебя не за жертвы твои или сжигаемые приношения твои,

которым надлежало быть постоянно предо мной.

9- Я не возьму бычка из дома твоего, ни козлов из законов твоих.

10- Ибо мой каждый зверь лесной, и скот на тысяче холмов.

11- Я знаю всех птиц горных: и дикие звери полевые - мои.

12- Если бы я проголодался, я не сказал бы тебе: ибо мой мир, и полнота его.

13- Буду ли я есть мясо быков, или пить кровь козлов?

14- Принеси в жертву Богу благодарение: и исполни обеды твои Всевышнему.

15- И призови меня в день беды: я избавлю тебя, и ты прославишь меня.»

1. Господь владеет всеми животными на тысячах гор. Он владелец тысяч гор.
2. Земля и вся полнота - Господни.
3. Всё, что вы имеете, включая вашу душу,

принадлежит Господу.

4. Господь - владелец всего!

Бог нас наделяет всеми этими великими дарами, но вы не используете правильно эти дары. Ничего хорошего из этого не выйдет!

Иллюстрация:

Р.Г. Латурно был крупным бизнесменом в Америке. Он написал книгу. Хотя у него было недостаточное образование, но он усердно трудился! Он очень рано понял в своей жизни принцип даяния, потому решил умножить его. Он стал давать больше пожертвований, а в конце своей жизни стал давать уже 90% от всей прибыли и жить лишь на 10%.

Многие ли из вас знают, кто такой Билли Грэм?

Знаете ли вы, как он начинал своё служение? Его евангельское служение началось в 1950 году. В самом начале у него не всё шло хорошо.

Он поехал в небольшой городок, называемый Лонгвью, штат Техас. И когда он приехал туда, состоялось собрание. Вся компания сидела в один день вместе, и Билли Грэм сказал, что, скорее всего, это будет последнее собрание! Они имели запланированное служение в Лос-Анжелесе, но у них не было достаточно денег для этого собрания. Они не смогут провести его, если Бог не вмешается!

Потому они обратились в Лонгвью, Техас. Лонгвью был родным городом Р.Ж. Латурно. Латурно посетил это собрание. К этому времени он был возрастающим в благодати Божьей христианином и был чувствительным к Духу Святому. Господь сказал ему в один день: *«Тебе нужно дать приношение, которое было бы больше обычного, чтобы помочь этому молодому проповеднику, Билли Грэму.»*

Латурно всегда платил десятину и приношения в свою домашнюю церковь. Он давал приношения и милостыню также и другим церквям. Дух Святой вёл его специальным путём, чтобы помочь

евангелисту Билли Грэму.

Он научился рано давать десятину в своей христианской жизни и сделал посвящение Господу, чтобы ставить Бога в начале всех дел! Когда подходило время платить по счетам, то казалось, что не хватает денег. Он сделал ошибку, решив, что не даст в какой-то месяц то, что принадлежит Богу. Таким образом он чуть не обанкротился, хотя позже раскаялся за своё решение. В течение целого года он не давал Богу необходимую часть. После того, как он покаялся в этом грехе, он решил отдать Богу все деньги, которые был должен. Это было поддержкой церкви на целый год! Когда он сделал это, его бизнес снова начал процветать. Бог снова обильно благословил его!

Когда он сидел на собрании у Билли Грэма, Святой Дух коснулся его сердца и сказал: *«Соверши самое большое пожертвование в своей жизни для Евангельской ассоциации Билли Грэма!»*

Он связался с Билли Грэмом и сказал,

что хочет сделать финансовый подарок: *«Господь сказал мне, что тебе это очень нужно! Я не знаю, в чём твоя нужда, но ты знаешь. Вот, возьми эти деньги!»* Это были деньги на начало евангелизационного крусейда в Лос-Анджелесе в 1950 году. В том же году в Лос-Анджелесе человек по имени Рандольф Харст, владелец нескольких газет в Соединённых Штатах, также был тронут Богом. Господь коснулся его сердца через проповедь Билли Грэма. Рандольф Харстс был спасён на собрании и движимый Духом Святым написал во всех своих газетах «Известный Грэм».

Это имя было на первой полосе каждой крупной газеты во всей Америке, а также и во всём мире! Всего за одну ночь Бог положил свою руку на Билли Грэма, и тот стал самым известным евангелистом!

Миллионы душ были спасены через проповедь евангелиста Билли Грэма. Но всё началось с того, что Р.Ж. Латурно решил поддержать Билли Грэма, который завоёвывал миллионы душ для Господа!

Разрешите мне ещё раз сказать вам, что, осознаёте вы это или нет, Бог - владелец всего, что мы имеем. Он владелец всего!

Ещё раз звучит вопрос: *«Кто собственник?»*

2. Владение ведёт к главенству.

а. Если Господь владеет всем, то Он - Господин и над нами!

Послушайте, наша церковь никогда не будет расти, если мы упустим некоторое фундаментальное учение из виду, а именно то, что Бог послал для нас. Я не прошу ваших денег. Он господствует, а не я. У него всё под контролем, и Он пошлёт нам всё необходимое.

3. Ваше подчинение кому-либо не повлияет на исход этой церкви. Написано, что Господь всем владеет. Я управляю некоторыми вещами, но Господь указывает мне направление и то, как всем пользоваться.

4. Не говорите, что Дух наполнил вас, если вы не даёте десятину. Таким образом вы отказываетесь от господства Иисуса Христа.

5. Не говорите мне, что вы освящены, если вы не отдаёте десятину.

Вы скажете: *«Проповедник, я не могу этого себе позволить!»* Послушайте, проверьте и определитесь в своём уме, тогда вы начнёте оценивать, что вам Бог дал во владение не только деньги, но и семью, и даже ваше время.

Когда вы начнёте управлять этим правильно и смотреть на это правильно, то первое, что вы сделаете, — это положите ваше первое приношение перед Богом. Тогда вы точно отдадите вашу первую десятину в церковь.

Иначе ваш холодильник сломается, труба прорвёт в доме или машина остановится. Дьявол скажет: *«Видишь, ты это сделал теперь! А я сказал, что ты не можешь позволить себе отдавать десятину!»* Послушайте, вы не можете позволить себе *не отдавать* десятины!

Бог всегда заберёт свою десятину! Или вы заплатите доктору, или получите благословение! Выбор — за вами!

Бог не только не будет посылать вам ничего с неба. Бог не будет заставлять вас отдавать ваши деньги. Ему не нужны такого рода даяния. Бог желает, чтобы вы отдавали от сердца, потому что добровольно дающего любит Господь.

Я проповедую на протяжении 30 лет и мне не нравится отдавать только 10% Господу!

Есть десятина, приношения и милостыня. Может быть, вы делаете доброе, когда дело касается десятины, но что в отношении части приношения? Вы хотели бы, чтобы она увеличилась? Удивительно, что когда она увеличивается, вы не можете просчитать, откуда она приходит. Но так происходит часто! Бог сам обеспечивает для вас эти тайные пути!

Вот что происходит: большинство людей тратят свою десятину на любимые вещи без того, чтобы отдавать её в церковь. Многие считают, что могут отдавать свои приношения на вещи, не отдавая ничего в церковь. Они думают, что это и есть часть их

даяния.

Например, если вы видите кого-то в особой нужде, идёте и покупаете ему необходимые вещи, то думаете, что отдали свою десятину или приношения? Нет, вы не получите пользу от этого! Вы потратили ваши деньги на себя, хоть и не напрямую. Я не говорю, что вы не можете помогать людям, но вы не можете тратить вашу десятину и приношения таким образом! Вы должны их принести в церковь.

Некоторые церкви ведут служение не только в своей церкви. Например, мы посылаем деньги нашим миссионерам за границу или помогаем кому-то из миссионеров в их специальных нуждах. Люди думают, что мы считаем это за десятину.

Но так не работает с Богом! Он работает через поместную церковь!

Посмотрите в Левит 27:30: «А всякая десятина из земли, то ли из семени земли, или из плодов дерева, есть Господня: она святая для ГОСПОДА.»

1. Не забудьте, что десятина свята для ГОСПОДА. Вот почему вы должны радоваться, когда её отдаёте! Это - святая вещь, которой вы касаетесь! Вы держите Божьи деньги! Вам нужно отдавать их обратно Господу.

Послушайте, за все мои годы проповеди Евангелия я никогда не видел служения, которое бы закрыло двери церкви, в которой давался процент правильно для внешних служений или достижения душ для Господа! Это значит, что они ничего не приобретали, кроме служения Богу, которое происходило для достижения людей этого мира. Почему? Потому что Бог почитает это! Он - Господь!!!

Я часто наблюдаю это информационно-просветительской работой в мире. Когда люди начинают что-то делать, они хотят прежде всего контролировать весь процесс. Первое, что они делают, — это то, что перестают отдавать деньги (перестают содержать миссионера). Они хотят контролировать все средства, а потом расстраиваются, что другие не хотят это делать!

Я хотел бы видеть благословения нашего Господа здесь, на земле!

Хотели бы вы, чтобы Бог благословил вашу семью, ваш брак, ваших детей? Вы не можете отдать Богу больше положенного!

И это тоже часть благословения: вопрос господства. Где это говорится? Принадлежность приводит к Господству.

3. Господство приводит к управлению.

Луки 16:1-11: «И сказал он также ученикам своим, Был некий богатый человек, который имел управителя; и ему донесли на того, что он расточает добро его.

2- И он позвал его, и сказал ему, Что это я слышу о тебе? дай отчёт о твоём управлении; ибо ты не можешь больше быть управителем.

3- Тогда управитель сказал сам в себе, Что мне делать? ибо господин мой отнимает у меня управление: копать не могу; просить подаяния стыжусь.

4- Я решил, что сделать, чтобы, когда

отстранён буду от управления, меня приняли в дома свои.

5- Так что он позвал к себе каждого из должников господина своего, и сказал первому, Сколько ты должен господину моему?

6- И он сказал, Сто мер масла. И он сказал ему, Возьми твой счёт, и садись быстро, и пиши пятьдесят.

7- Потом сказал другому, А ты сколько должен? И он сказал, Сто мер пшеницы. И он сказал ему, возьми твой счёт, и пиши восемьдесят.

8- И похвалил господин управителя неправедного, потому что он сделал мудро: ибо дети мира этого в своём роде мудрее детей света.

9- И я говорю вам, Приобретайте себе друзей от маммоны неправедности; чтобы, когда потерпите неудачу, они приняли вас в вечные жилища.

10- Кто верен в том, что есть малейшим, тот и во многом верен: а

неправедный в малейшем неправеден и во многом.

11- Поэтому, если вы в неправедной маммоне не были верны, кто доверит вам истинное богатство?»

1. Мы ответим за всё, что Бог доверил нам!

85139 леев - пожертвования на Рождество. И это не включая то, что мы потратили на рождественский концерт в Кишинёве и в Бельцах. Послушайте, я не хотел бы иметь деньги в банке, когда Иисус Христос придёт!

Если вы ещё не даёте десятину, вам нужно начать это делать! Если вы не даёте Богу вашего времени, сейчас - пора начать отдавать это время! Научитесь отдавать время молитве, изучению Библии, приглашению других людей в церковь! Это - время для тех, у которых есть стабильная зарплата, чтобы сказать: *«Я начну отдавать свои 10% в церковь, чтоб мы могли дать больше для миссионеров и поддержать служения, которые происходят в церкви.»*

В один день мы будем давать отчёт за то, что сделали с тем, что Господь доверил нам. Правильно ли вы пользуетесь тем, что Бог доверил вам?

1. Это предмет управления. Приняли ли вы решение?

2. Большинство людей дают Богу то, что остаётся! Вы даёте Богу то, что остаётся из вашего времени? Я удивляюсь, смотря на людей, которые говорят мне, что они не могут приходить в церковь в четверг или в среду, потому что им нужно работать. Вы думаете, что Бог в действительности благословит вас при таком решении?

Есть люди, которые работают на своей даче по 40 часов в неделю. Но у них нет времени на то, чтобы прийти в церковь?

Остатки — это «ничтожные» вещи. Мы же не будем служить ими своим гостям? И даже если мы служим ими, то наш Господь заслуживает самого лучшего! Мы должны отдавать Ему не наше оставшееся время, минуту здесь или пару минут там. Мы не должны отдавать Ему остатки наших денег,

какие-то несколько монет, которые мы смогли сэкономить. Мы отдаём нашу юность миру, который ненавистен, полон похоти и спора и лишь в преклонном возрасте приходим к Господу, отдавая остаток нашей жизни.

Управляете ли вы вашими духовными делами? Управляете ли вашей жизнью, как Бог велит вам? Управляете ли вы вашей душой, которую Господь дал вам? Управляете ли вы деньгами, которые Бог дал вам?

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.